Repaso trimestral

(5} Expresa como fraccion o como nimero mixto.
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(5 Coloca los numeros y calcula.
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SEGUNDO TRIMESTRE

" MEDIDA

(3 Expresa en la unidad que se indica.

En hectémetros > # 2km,7damy15m s 68 m, 140 dmy 714 cm
En centilitros - > m 3dal,22y9dl e 5hl, 40 cl y 999 ml
En decagramos > s 7kg,5hgy2g = 3 dag, 90 dg y 675 mg

(i) Resuelve.

= Los tres quintos de los 120 alumnos de la clase
de dibujo son menores de 15 afios. Cada alumno
menor de 15 afios paga 30 € al mes, y cada
alumno mayor de 15 afios paga 4,75 € mas al mes
gue un menor. ¢Cuanto dinero pagan en total
todos los alumnos?

]

En una fiesta se han servido 160 vasos de zumo
de 25 cl cada uno. El zumo venia en botellas de
2 litros. ¢,Cuantas botellas se han usado?

= Un contenedor transportaba 3 toneladas
y 6 quintales de naranjas. Dos terceras partes
se envasaron en cajas de 5 kg cada una
y el resto en cajas de 10 kg. ¢ Cuéntas cajas
se obtuvieron en total?

= Marta quiere recorrer 264 km caminando. Tiene dos opciones: hacer 22 etapas
diarias, todas iguales, o caminar cada dia 16 km y 5 hm. ;Cuantos dias
tardara Marta con cada opcion? ;,Cuantos metros mas recorrera cada dia
si elige la segunda opcion?

= A Ramodn le gusté un jersey que
costaba 50 €. Por estar en rebajas
le descontaban un 10 %, y si pagaba
en metalico ademas le rebajaban 4 €.
¢, Cuanto le devolvieron si pago el jersey
con un billete de 50 €7

= Pedro compré 10 entradas de cine
y preparé una merienda para celebrar
su cumpleafios con sus amigos.
La merienda le costé 28 € y en total
gast6 93 €. 4, Cuanto costaba cada
entrada de cine?




